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Parece que la falta de transparencia que denunciaban los partidos de la oposición en el Pleno Extraordinario de la semana pasada continúa, y es que, por motivos técnicos, Alcalá no emitía ni grababa la primera parte de su Pleno Ordinario del mes de abril, casualmente toda la parte en la que se aprobó una reorganización municipal de importante calado.

Así la sesión “oficial” comenzaba con las mociones de Ciudadanos, aprobadas, por cierto, por unanimidad, exactamente igual que las presentadas por el PP a continuación. Y es que ayer había prisa por terminar cuanto antes el Pleno, pues la mismísima Susana Díaz visitaba la localidad para hacer campaña, lo que, por cierto, provocaba el abandono de una concejala antes del final de la sesión, algo que provocaba críticas por parte de UPYD.

UPYD Alcalá de Henares se ha pronunciado vía nota de prensa, acerca del abandono en mitad del Pleno, de la concejala de Seguridad Ciudadana e Igualdad del Ayuntamiento de Alcalá de Henares, Yolanda Besteiro. “La actitud de Yolanda Besteiro, concejala con responsabilidades de gobierno, nos parece una falta de respeto a los vecinos” afirma Carlos Cotón, Portavoz de UPYD en la ciudad, que dice que la concejala “en vez de cumplir con sus responsabilidades laborales con los vecinos, ha abandonado el Pleno para jalear a Susana Díaz”.

La formación progresista afirma que “Besteiro se debe a los vecinos y más cuando hay Pleno municipal”. El Portavoz de UPYD Alcalá ha declarado que “quien le paga el sueldo a Yolanda Besteiro, son los vecinos de Alcalá, no Susana Díaz”.

Cotón ha reconocido que le sorprende el desplante de Besteiro, ya que la considera “una política responsable con la ciudad, pero su desmán hacia los vecinos abandonando su puesto de trabajo en mitad del Pleno, sinceramente, me sorprende por venir de quien viene”. Con esta actitud, para UPYD, Besteiro demuestra que “le interesa más acompañar a Susana Díaz antes que trabajar, que era lo que le tocaba, por la ciudad y sus vecinos”.

“Entenderíamos que la señora Besteiro hubiera abandonado su puesto de trabajo por un motivo de urgencia o por un motivo realmente justificado” declara Cotón, que ha finalizado su intervención afirmando que “con este desplante, Besteiro ha demostrado que para ella priman antes los intereses partidistas que los intereses y los problemas de los vecinos de Alcalá” y preguntándole al alcalde si se va a sancionar disciplinariamente la actitud de “una persona que ha abandonado su puesto de trabajo para acudir a un acto interno de su partido político”.

Pero volviendo a la sesión, la parte “censurada” del Pleno aprobaba una reorganización municipal de enorme importancia, pues los concejales del equipo de Gobierno aprobaron la “modificación en la forma de percepción de retribuciones del personal eventual”, suprimieron la Coordinadora General de Recursos Humanos creando en su lugar la Coordinación General de Proyectos, y modificaron “diversas delegaciones de la organización municipal”. También en esta primera parte el Pleno sustituyó al secretario del Grupo Municipal del PSOE, dio luz verde a la Ordenanza de Veladores, y conoció la composición del Consejo Local de Vivienda.

La segunda parte de la sesión comenzaba con las cuatro mociones de Ciudadanos, aprobadas por unanimidad. Así, Alcalá aprobaba crear una pulsera para personas con dependencia; incentivar el coche eléctrico; aumentar la accesibilidad en las aceras; e incluir información sobre mujer a través de un banner directo en la web.

El PP, por su parte, lograban la aprobación de sus tres propuestas. Así, el Pleno daba luz verde a una auditoría de los actos del Año Cervantes; aprobaba medidas de transparencia; y aprobaba abrir el debate sobre las competencias de la Junta de Gobierno Local, un debate que se concretará en un Pleno Extraordinario.
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